MCKINNEY TEXAS Unique by nature.	CITY OF McKINNEY, TEXAS				
Unique by nature.					
File #:	22- 0018	8SUP2	Name:	Craig Ranch Storage SUF	)
Туре:	Ordi	nance	Status:	Public Hearing	
			In control	City Council Regular Meet	ting
On agenda:	12/6	6/2022	Final action	n:	
Title:	Conduct a Public Hearing to Consider/Discuss/Act on a Specific Use Permit Request for a Self- Storage Facility (Craig Ranch Storage), Located at 7150 Craig Ranch Parkway, and Accompanying Ordinance				
Indexes:					
Attachments:	1. 12.06.22 Draft PZ Minutes, 2. Location Map and Aerial Exhibit, 3. Letter of Intent, 4. Citizen Comments, 5. Proposed Ordinance, 6. Proposed Exhibits A-C, 7. Presentation, 8. Applicant Presentation				
Date	Ver.	Action By		Action	Result
12/6/2022	1	City Council Regular Me	eting	Close the public hearing	Pass
12/6/2022	1	City Council Regular Meeting		Approved	Pass
12/6/2022	1	City Council Regular Me	eting	Approved	Pass
12/6/2022	1	City Council Regular Me	eting	Approved	Pass
12/6/2022	1	City Council Regular Me	eting	Approved	Pass